



普法进社区 “典”亮群众生活

一句话新闻

星报讯(吴正瑞 记者 沈娟娟) 伴随着《民法典》的颁布,人民群众对民法典关注度越来越高,对于每个人来说,从呱呱落地到结婚生子、从柴米油盐到衣食住行,生活的方方面面,几乎被民法典所涵盖。为进一步强化群众法律意识,提高社区居民的法律素质,8月21日,合肥市骆岗街道综治维稳办(司法所)和石桥社区平安创建部门共同邀请安徽卓邦律师事务所张雪松、黄遵伟两位律师在新时代文明实践站组织开展普法宣传讲座活动。

活动前期,社区工作人员在翰林桥畔小区内通过发放宣传册,进行了一次集中宣传,通过宣传有关《民法典》法律、法规的基本知识,对居民进行普法宣

传教育,引导居民在任何时候都要依法办事,以理性、合法的形式表达利益诉求,构建和谐文明社区氛围。

在讲座中,张雪松律师深入浅出地讲解了《民法典》中的婚姻法、劳动法等,面对面地向居民讲解法律知识,同时结合相关法律及政策法规逐一解答居民提出的日常法律疑问。不少社区居民表示,通过此次普法讲座的学习,在以后的生活中,会更好地运用法律来维护自己的权益。

此次活动旨在帮助居民学习法律、引导居民自觉运用法律来解决问题,努力形成自觉学法、知法、懂法、守法、用法的良好氛围。石桥社区会不定期采取现场讲座、微信推送等多种方式进行普法宣传。

8月15日,合肥市肥河镇黄镇村新时代文明实践站、团总支、关工委和社保部门组织辖区青少年开展了“我们的节日·七夕”主题活动。活动中,青年志愿者向参加活动的青少年讲述了“七夕节”的渊源、传说、习俗等方面内容,让辖区青少年了解“七夕”相关知识,感受到传统节日蕴含的民族文化记忆。

□ 丁杨 记者 沈娟娟

8月21日上午,合肥市香江佳元社区组织城管队员、物业人员、社区工作人员,对没有自行拆除的违章搭建进行集中拆除,本次行动共清理11处违章搭建,约500平方米。通过大家的努力,营造了整洁有序的生活居住环境。

□ 张欣 记者 沈娟娟

最新中国医院排名(科技量值)出炉 我省一医院入围百强榜

星报讯(孙林 记者 马冰璐) 8月21日,2019年度中国医院科技量值在北京发布。安医大一附院综合排名全国第67位,比上年提升12位,连续多年为安徽省唯一一家入围百强榜的医院,科技实力稳居安徽省首位。

在31个学科榜单中,安医大一附院共有30个学科进入全国前100位,比上年增加3个;25个学科居安徽省第一,比上年增加5个。其中,烧伤外科学(第3名)、皮肤病学(第9名)、风湿病学与自体免疫病学(第16名)、泌尿外科学(第20名)、麻醉学(第22名)、精神病学(第23名)、变态反应学(第29名)、妇产科学(第31名)、整形外科学(第32名)、肾脏病学(第34名)、消化病学(第42名)、护理学(第45名)、心血管外科学(第45名)、神经病学(第46名)、呼吸病学(第50

名)等排名全国靠前。

据悉,科技量值(Science and Technology Evaluation Metrics, STEM)概念于2018年首次提出,它是围绕科技活动全过程,覆盖创新活动全链条的综合测算值,是国家衡量医学科技进步的标尺,是机构衡量自身科技发展水平的量尺,代表机构科技综合实力水平,是机构科技创新和可持续发展能力的体现。

中国医学科学院已连续7年进行医院科技能力评价并发布报告。2019年度中国医院科技量值沿用统一标准、统一来源、统一方法,从科技产出、学术影响和科技条件三个维度构建评价体系。研究对象为1633家医院。评价结果分为两部分,一是综合科技量值;二是学科科技量值。



为更好地服务社区居民和企退老人,让老年人享受更贴心的服务,8月21日,合肥市肥河镇贾大郎社区新时代文明实践站开展了“关爱老人,爱心剪发”便民理发活动。

□ 方雨璐 记者 马冰璐 文/图

民生银行合肥分行 开展“不忘民生初心 牢记青春使命”青年面对面主题团日活动



为进一步激发青年员工“正能量”,鼓励青年员工积极投身社会建设发展,8月13日,民生银行合肥分行举办了“不忘民生初心 牢记青春使命”青年“面对面”主题团日活动。

活动设置了“奋斗者说”“对话青年”“超级访问”等环节,该行党委书记、行长孔庆龙,党委委员、工会主席、副行长吴庭,有关部门负责人和全行60多名青年员工代表“面对面”深入交流和互动。

活动中,该行优秀青年员工代表分享了各自的成长历程、职场感悟、未来规划等,用切身经历使在场参会人员感同身受,引发共鸣。他们还围绕银行发展、学习培训、青年活动、家园文化等提

出建议和诉求,由参会部门负责人现场逐一给予解答。活动现场,青年员工主动向该行参会党委班子成员提问,内容涉及宏观经济、职业发展、投资理财、热点评论、人生分享等多个方面。

青年是民生银行未来改革转型的生力军和发展的主力军。此次活动搭建了民生银行合肥分行党委和青年员工之间的交流平台,体现了该行长期以来对青年员工的关注和关怀。

民生银行合肥分行将进一步关心青年员工的成长进步,支持青年发展,培养新时代的中国青年、民生青年,指引广大青年员工焕发奋进激情,不畏风浪挑战,为社会经济建设发展贡献青春力量。

市场星报
公益广告

垃圾分类 从我做起

垃圾分类处理,文明社会靠你我共建

